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 به هر یک از سوالات زیر با کلمات کلیدی پاسخ کوتاه دهید. 5
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 کدام جانور برای پرتو فرابنفش گیرنده اختصاصی دارد؟ -15

 د؟خودتان ترشح شوی محوطه شکمبالاترین غده درون ریز که از  نام ببرید هورمونفقط یک -16

 دستگاه عصبی مرکزی انسان ، چند عصب دارد؟  -17

 و ریاضیات مربوط به کدام نیمکره مخ است؟قدرت استدلال -18

 ؟ می شود ATPکراتین فسفات چگونه سبب تولید -19
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 ه از یک فرد ترشح میشود و در فرد یا افراد دیگر همان گونه پاسخ رفتاری ایجاد می کند. موادی است کفرومون : -11

 . به اجتماع آسه های یاخته های عصبی گویندعصب بینایی: -12

 . هست 70اختلاف بین درون و بیرون سلول منفی و قتی نورون فعالیت عصبی ندارد وپتانسیل آرامش: -13

  سلول های درون ریز را به صورت تجمیع شده دارد.غده درون ریز : -14

 بینیم. و نزدیک را واضح بغییر در همگرایی عدسی چشم برای اینکه بتوانیم اجسام دور ت تطابق:-15

  تار و غلاف کل عضله گویند.دسته  هراطراف  به اجتماع غلاف هایزرد پی: -16

 بیشتر همان هورمون شود.سبب افزایش افزایش یک هورمون یا تاثیراتش تنظیم بازخوردی مثبت : -17

ک ثابت قرار بگیرد پیام عصبی کمتری ایجاد می کند یا پیامی وقتی گیرنده مدتی در معرض محرسازش گیرنده: -18
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 به هر یک از سوالات زیر با کلمات کلیدی پاسخ کوتاه دهید. 5

 آیا کلسی تونین وظیفه اش حفظ هم ایستایی کلسیم در استخوان است؟مختصر توضیح دهید.  -1

  می شود.سما خیر سبب تنظیم کلسیم پلا

  مثلا داشتن لایه مخاطیوجه مشترک لوله گوارشی و لوله ادراری در ارتباط با دستگاه ایمنی کدام است؟-2

 نشتی منتقل می کند؟غلظت  کدام پروتئین غشایی سدیم و پتاسیم را همزمان و در جهت شیب -3

 کشش به چه محرکی حساس است؟ در انسان  گیرنده وضعیت-4

  زلالیه ی خود با کدام ماده شفاف در تماس است؟یجسم مژگانی در بخش جلو-5

  ند.هر دو حرکت داراکتین و میوزین را بر اساس ویژگی حرکت با هم مقایسه کنید. -6

لابه لای این سیستم ها یا در  چگونه برخی از سلول های بافت استخوانی فشرده خارج از سامانه هاورس هستند؟-7

 . بخش کناری این سیستم ها واقع شدن

  ه کورنقطزدیک تر است؟ بین لکه زرد و نقطه کور کدامیک به بینی ن-8

 3 در مفصل لولایی مربوط به ناحیه آرنج ، چند استخوان دیده می شود؟ -9

 بین گوش بیرونی و میانی -هیچ کدام پرده صماخ متعلق به کدام بخش گوش است؟-10

 آیا فعالیت همزمان کانال دریچه دار سدیمی و دریچه دار پتاسمی در یک نورون به صورت همزمان ممکن است؟-11

  بله در بخش های مختلف نورون

 سدیم از سلول و ورود پتاسیم به سلول کدامیک را زودتر انجام می دهد؟پتاسیم از بین خروج -پمپ سدیم -12

  خروج سدیم از سلول مقدم است.

 در خلاف جهت حرکت یرووارد کردن ن اینکه اساس حرکت در جانوران مشابه است به چه معناست؟-13

 تعادلی گوش خط جانبی در ماهی با کدام بخش در انسان  شباهت عملکردی دارد؟-14

  زنبور کدام جانور برای پرتو فرابنفش گیرنده اختصاصی دارد؟ -15

 انسولین یا گلوکاگون ببرید که از بالاترین غده درون ریز محوطه شکمی خودتان ترشح شود؟فقط یک هورمون نام -16

 . ندارد. عصب متلق به محیطی استدستگاه عصبی مرکزی انسان ، چند عصب دارد؟  -17

 نیمکره چپ قدرت استدلال و ریاضیات مربوط به کدام نیمکره مخ است؟-18

  می دهد. ADPفسفاتش را به می شود؟  ATPکراتین فسفات چگونه سبب تولید -19

  کورتیزولکدام هورمون سبب کاهش قدرت ایمنی در بدن می گردد؟ -20
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